

На лесной тропе

Детско-юношеская библиотека города Советска вновь собрала в своём уютном зале юных любителей природы. 20 сентября для второклассников лицея №5 был проведён урок-путешествие в загадочный мир леса.





Вместе с ребятами путешествовал по лесным тропинкам и детский писатель нашего города Сергей Аркадьевич Гошев, который много интересного рассказал ребятам о лесе, о его обитателях. Вместе они составили свод правил, как надо себя вести в лесу, как оберегать природу. С. А. Гошев познакомил маленьких читателей библиотеки со своей новой сказкой «Морозик», в которой рассказывается о приключениях в зимнем лесу. Ученики затаив дыхание слушали сказку, а потом с восторгом делились своими впечатлениям.



Мы надеемся, что любовь и уважение к природе родного края, желание узнать о ней что-то новое сохранятся в сердцах маленьких читателей и знатоков природы на долгие годы.

Учитель лицея №5 г. Советска,

Андреева С.А.

Добавить комментарий

Комментарии